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 آزمايشي آزمون پاسخ تشريحي
  تابستانة اولـ  دوازدهمسنجش 
)29/4/1397(  

  )دوازدهم( زبـــان  
  

  :باشد ده مياز طريق سايت اينترنتي زير قابل مشاه آنروز برگزاري  آزمون، عصر ةكارنام

www.sanjeshserv.ir  

  .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
 )ره(امام خميني 

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان   
ها و مراكز آموزشي همكار  به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

هـا ، آدرس   شما عزيزان در خصوص اين آزمـون  مندي از نظرات ارزشمند هاي آزمايشي سنجش و بهره در امر آزمون
شـود،   از شما عزيزان دعوت مي. گردد معرفي مي sanjesheducationgroup@yahoo.comپست الكترونيكي 

  . ي و آموزشي اين مجموعه در ميان بگذاريدهاي ارزشمند خود را از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علم ديدگاه

    sanjesheducationgroup@  هاي آزمايشي سنجش كانال تلگرام آزمون
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  )دوازدهم( آزمايشي زبانگروه 

@sanjesheducationgroup   
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 .درست است 3 هگزين .1
  .اي از دريا شاخه: خور

 .درست است 1 هگزين .2
جمع جند، : جنود). هم نوشته شده» سراي« ،1395درسي چاپ در كتاب (آيند  محلي كه درويشان و مرشدان در آن گرد مي: خانقاه

بزرگداشت، : تكريم. كند، شناساننده شوند، معرّفي مي كسي كه در جمع بزرگان افرادي را كه به مجلس وارد مي: معرفّ. لشكريان، سپاهيان
  .طي كردن: سپردن. چلّه كمان، وتر: زه. داشت گرامي

 .درست است 4 هگزين .3
سيارة : كيوان.  بالا، فوق، مقابل پائين: زبر. دودلي: وسواس. ها، موجودات زنده جمع نفْس، مجازا انسان: فوسفراموشي، ن: هاي نسيان واژه
  .اند مجموعا شش واژه غلط معني شده. دودمان، خاندان، طايفه: دوده.  زحل

 .درست است 2 هگزين .4
  .كوب چكش بزرگ فولادين، آهن: پتك. ها معني درست دارند ، تنها پتك غلط معني شده و ساير واژه2در گزينة 

 .درست است 1 هگزين .5
، 4،  تملك، خلنگ و مبتني، و در گزينة 3، شرافت و اكتفا، در گزينة 2اما در گزينة . است ، تنها تاكستان درست معني شده1در گزينة 

  .اند پدرام، خيره و جولقي درست معني شده
: ، ردا2در گزينة . برتر: برين. همراهان: همراه و ملازمان: ملازم. جاه و جلال: شوكت. خنجر: ، دشنه1در گزينة : ها بررسي ديگر گزينه

ترسناك، : ، مخوف3در گزينة . فرق گذاشتن و جدا كردن: تمايز. لگام، دهنة اسب: افسار. هاي ديگر پوشند، بالاپوش اي كه روي جامه جامه
روي هم جمع شده، بر هم : متراكم. بخشش، كرم، جوانمردي: ، سخا4گزينة در . فراهم كردن، آمادگي:  بسيچ. انگيز زا و هراس وحشت

  .نشيننده، انبوه
 .درست است 1 هگزين .6

-، ذي4در گزينة . ، خبث و صرع3در گزينة : ها هاي املايي در ساير گزينه غلط. اند اشباح و سفاهت غلط نوشته شده 2در گزينة . مضطرب
  ).هر دو مورد در يك واژه(حيات 

 .درست است 4 گزينه .7
  .اند، محالي غلط نوشته شده3، برهنگي، در گزينة 2، غالب و مغلوب، در گزينة 1در گزينة 

 .درست است 4 گزينه .8
رود خلق . تشبيه خلق به رود: 4در گزينة . ، شد لاله رنگش به كردار قير3در گزينة . ، دل همچو سنگ2در گزينة . ، دشت شب1در گزينة 

  .به خوشه، و خرمن به خوشه تشبيه خشم. به دريا
 .درست است 3 گزينه .9

. جناس تام: اغراق، باد و باد در مصراع دوم: دنيا را آتش زد) دم(زردرويي كنايه ناخوشي عاشق، با باد). استعاره(تشخيص : خبر داشتن دل
سوختن در پيش يار اغراق است و كنايه از . يعني هر لحظه. دم تنها كنايه است و جناس تام نيست به ، دم1در گزينه : ها بررسي ساير گزينه

، دست شستن كنايه از انصراف است و خون ريختن كنايه از قتل، و 4در گزينة . ، گوهر دوم استعاره از خير است2در گزينة . رنج كشيدن
  .است) استعاره(شاد شدن دل تشخيص 

 .درست است 2 گزينه .10
واژة شيرين )  در  بيت ج. شود تلميح ديده مي) تنها در بيت ب. آرايه تلميح استترين  ساده. راه سادة حل اين تست رد گزينه است

  .شود هم رد مي 4استعاره نداريم، بنابراين، گزينة  ) ـدر بيت ه. شوند رد مي 3و1هاي پس گزينه. تلميحي ندارد
  :هاي سؤال هاي بيت برخي از آرايه

 ) تضاد كرد و نكرد(ها گذر كرد و گذر نكرد  يالچه خ) ندارد كاريمجاز از قصد (سرِ آن ندارد ) الف
  )آميزي و تلميح ايهام تناسب و حس... (شايد به خواب شيرين... / ديشب صداي تيشه از بيستون) ب
  )تناقض(آن دلبر هر تلخ كند شيرين) تشبيه(لعل لب) / تشخيص(خورشيد كند بنده ) تشبيه(سروِ قد ) ج
  )استعاره/ مجاز (هدامگ) اضافة استعاري(كنگرة عرش) د
  )تضاد بگردد و نگردد) (مجاز از اشك(آب) تشبيه(دل همچو سنگت )ـه

 .درست است 3 گزينه .11
،  بت استعاره از معشوق، گل استعاره از صورت زيبا، و سنبل استعاره از موي 3در گزينة . شودميحداقل چهار استعاره در اين گزينه ديده

، شيران 1در گزينة ). تشخيص، در نهايت نوعي استعاره است(تشخيص است » ارغوان داشتن) كشتن(به خون ) فرمان(خط «. دار استتاب
سرا استعاره از دنيا، و كاروان استعاره از  ، كاروان2در گزينة . استعاره از پهلوانان و حاكمان عادل، و سگان استعاره از زورگويان ستمگر است

شود كه در آن مشبه صاحب ويژگي نوعي از استعاره ديده مي» نچيد«و » نكاشت«هاي به قرينه ،4در گزينة . عمرِ پيوسته درگذرِ او است
  .است) اضافة استعاري: استعارة مكنيه(رهگذار باد هم تشخيص . گوييممي» استعارة مكنيه«شود؛ به اين آرايه به محذوف ميمشبه

 فارسي و نگارش 
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 .درست است 3 گزينه .12
: (= ماضي ساده و آيد: آمد: 4گزينة . صفت: پردرد: 2گزينة . زمان فعل اول مضارع اخباري است: 1گزينة : هاي ديگر توضيحات گزينه

  .مضارع اخباري): آيد مي
 .درست است 4 گزينه .13

و ) بن مضارع(جوي) اسم(و كام) پسوند(ا)+بن مضارع(رو)+اسم(، فرمان)اسم(خاطر)+پسوند(ه)+بن ماضي(آسود: مركب -هاي ونديواژه
  ).اسم(آب)+صفت(گرد: بمرك). پسوند(ـي

 .درست است 3 گزينه .14
  .روداليه به شمار مي.م غمگروه متممي است، كه در آن  زانوي غم. اليه مضاف: غم

 .درست است 2 گزينه .15
 هاهاليه است و گزينجايي مضافبهجهش ضمير قاعدتاً مربوط به جا. از دستت: 4گزينة . دامانش: 3گزينة [...]. مگر درد اشتياقم : 1گزينة 

  .باشيم به نحوي ترتيب كرديم كه بر اين قاعدة مهم تأكيد گذاشته را
 .درست است 3 گزينه .16

، رايگان و 4، و در گزينة )واژه1(، يادگاري 3، در گزينة )واژه2(تر و سازگاري ، مهربان2، در گزينة )واژه2(، يادگار و استوار1در گزينة 
  .هاي دوتلفظي هستند واژه) واژه3(آموزگار 
تلفظي » جاودان«. شودمخفف مي» جاوِدان«است كه به شكل » جاويدان«اصل آن : را واژة دوتلفظي نگيريم» جاودان«بهتر است : يادآوري

 .از اساس نادرست است

 .درست است 4 گزينه .17
  .خبردهنده: مركبـ   وفادار، وندي: قرار، شادي، مركب نيكوترين، آموزگار، بي: هاي وندي واژه

 .درست است 1 گزينه .18
، )صفت اشاره(، آن)حرف اضافه(از: ب). نهاد(اوي) معطوف به مفعول(، جان)مفعول(خرد: ج). مسند(، را مشغول)مفعول(، تو)نهاد(من: و

، )مفعول(روي). متمم(، من)مفعول(دل: الف). فعل ناگذر(، بيامد)قيد(، دوان)نهاد(او: ه). مضاف اليه(م ) + صفت(، دلنواز)متمم(يار
بدل يا عطف بيان تأكيدي كه در اينجا به ضرورت حفظ وزن شعري يا رعايت الگوي (خود) نهاد(پيغمبر) صفت شمارشي(دو). ممتم(من

  ).مسند(، ضد)متمم(، هم)است  شيوة بلاغي بر نهاد مقدم شده
 .درست است 2 گزينه .19

  .اشاره دارد» زيبايي هستي در پرتو جمال خداوند«به  2شود، ولي گزينة  تأكيد مي» فروتني«بر مفهوم  4و3و1در گزينة سؤال و گزينة 
 .درست است 4 گزينه .20

خشم : شود هاي قبلي و گزينة سؤال اشاره مي به مفهوم مقابل گزينه 4اما در گزينة . قرابت معنايي دارد 3و 2و 1گزينة سؤال با گزينة 
  .نگرفتن در هنگام عجز دشمن كه عكس مفهوم گزينة  سؤال است

 .ستدرست ا 1 گزينه .21
دلالت » از ماست كه بر ماست«يا مفهوم » آسيب ديدن، به علت اعتماد نابجا بر قوت خويشتن«، همه، بر 4و3و2هاي صورت سؤال و گزينه

  .كندتأكيد مي»هاي نفساني دوري از خواهش«بر مفهوم  1اما گزينة . دارند
 .درست است 2 گزينه .22

قدرت خدا بر همة كم و «و » برتري تقدير خداوند بر همه چيز«، به 1گزينة در . استتأكيد شده» جبر«در صورت سؤال بر مفهوم 
و در » هر كمي و كاستي يا زيادي و افزوني به دست و ارادة خداوند است«تأكيد بر اين است كه  3شود، در گزينة  اشاره مي» ها زيادشدن

شكايت » ه مكر و فريب ديگران و روي آوردن به يار و عاشقي ديگرتوجه يار ب«از  2اما در گزينة . بينيم نيز همين مفهوم را مي 4گزينة 
  .شود مي

 .درست است 1 گزينه .23
بر  2، در گزينة »هاي راه عشق را به جان خريدن يا لازم بودن تحمل سختي در راه عشق سختي«بر مفهوم 1در صورت سؤال و گزينة 

داشتن اميد به وصال و تغيير حالت بد فعلي به «بر  3، در گزينة »تلخي فراقگوارا و خوشايند بودن وصال و از بين برنده بودن «مفهوم 
  .شود تأكيد مي» وفايي معشوق بي«بر  4، و در گزينة »حالت خوش آتي

 .درست است 3 گزينه .24
ي بيان شود و در ادامه در  روند كه در يك يا چند جمله، مطلب ، زماني به كار مي...]كه[اما، ولي، باوجود اين : هاي تقابلي عبارتند از نشانه

  .هاي تقابلي نيستند از نشانه» شايد«و » اگر« 3در گزينة . تقابل با آن مطلب، موضوعي بيايد
 .درست است 2 گزينه .25

شكار آ) و د) هستند كه در جملة الف» هاي انسجام زباني نشانه«برخي از » گاه، ماه قبل، ابتدا، سپس، اين ماه و بعد از آناول، آن«هاي  واژه
  .شودبه وضوح ديده نمي» هاي انسجام زباني نشانه«ارتباط معنايي درونشان مستتر است و ) و ج) در گزينة ب. هستند
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 .درست است 4گزينه  .26

  )3و  1هاي  رد گزينه(ترسم  مي←أخاف 
  )3و  2هاي  رد گزينه(كه گرگ او را بخورد  ←أن يأكله الذئب

  )  ها رد ساير گزينه(در حالي كه شما از او خبر نداريد، غافليد ←غافلون و أنتم عنه
 .درست است 1گزينه  .27

  )3و  2هاي  رد گزينه(تندبادهايي وزيد  ←عصفتَ رياح شديدة
  )4و  3هاي  رد گزينه(موجهايي نابودگر پديد آمد  ←أمواج مهلكةدثتَ ح

  )4رد گزينه (در اقيانوس  ←في المحيط
 .درست است 3گزينه  .28

  )4و  1هاي  رد گزينه(آتش افروخت، روشن كرد ←أشعلَ النار
  )4و  2هاي  رد گزينه(تا مس ذوب گرديد  ←حتيّ ذاب النحاس 

  )2و  1هاي  رد گزينه(و وارد آهني شد كه ←دخل بين الحديد الذي 
  )4و  2هاي  رد گزينه(مردم آن را آورده بودند ←جاء به الناس 

 .درست است 4گزينه  .29

  )3و  2هاي  رد گزينه(زبان گربه ←لسان القطّ
  )3و  2هاي  رد گزينه(كند  مايعي پاك كننده را تراوش، ترشح مي←يفرز سائلاً مطهراً 

  )2و  1هاي  رد گزينه(ليسد  وقتي جراحتش، زخمش را مي ←اذا يعلق جرحه 
  )2و  1هاي  رد گزينه(يابد  شفا مي←يلتئم 

 .درست است 2گزينه  .30

  )3و  1هاي  رد گزينه(توانند، قادرند  ها مي دلفين ←تستطيع الدلافين 
  )3و  1هاي  رد گزينه(سرايي كنند، آواز بخوانند  مانند پرندگان نغمه ←أن تغنيّ كالطيور

  )ها رد ساير گزينه(همانند انسان گريه كنند و سوت بزنند  ←تبكي و تصفر كالإنسان
 .درست است 2گزينه  .31

  )4و  1هاي  رد گزينه. (هاي عظيمش حركت كرد با ارتش ←سار بجيوشه العظيمة
  )4و  3هاي  رد گزينه(به سوي، به طرف مردابي  ←نحو مستنقع

  )4و  3هاي  رد گزينه(هايشان داراي بويي ناپسند، ناخوشايند بود   كه آب ←مياهه ذات رائحة كريهة 
 .درست است 3گزينه  .32

  )2و  1هاي  رد گزينه(كند  ما را ياري مي ←تعُيننا 
  )4و  2هاي  رد گزينه(باكتري نوراني  ←البكتريا المضيئة

  )2و  1هاي  رد گزينه(تا شهرها را روشن كنيم  ←لننُيرالمدن
  )4و  1هاي  رد گزينه(انگيز آن  با نورهاي جالب، دل ←ائعة بأضواءها الر

 .درست است 2گزينه  .33
  راهنمايي كرده است  ←راهنمايي كرده بودند ) 1
  ببند ←بست ) 3
  .گرفته شد ←گرفتند ) 4

 .درست است 3گزينه  .34

  .باشد مي» مرتكب نشوند«به معني » أن لايرتكبوا«در گزينه مذكور فعل 
 .درست است 1گزينه  .35

نيز  4حالت مجهول است و متناسب با جملة فارسي نيست و در گزينة » يستغَفرَونَ«فعل  3بايد جمع باشد و در گزينة » معصية« 2در گزينة 
  .كه جمع مذكر است ندارد» المسلمونَ«تناسبي با » ذنوبهنّ«ضمير به كار رفته در 

 عربي، زبان قرآن 
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 .درست است 3گزينه  .36
  .وفايي دوستان دارد، با گزينه جواب مناسبت بيشتري دارد توان دريافت كه مقصود شعر مذكور كه دلالت بر بي با توجه به ترجمه عبارات مي

  .اگر دور شوي آغاز شب و روزم برابر است) 1
  .و چون قيامت ديدممن روزگاري را از دوري ت) 2
  .خواهند دوستانم مرا رها كردند همانطور كه دشمنانم مي) 3
  .در دوري او عذاب است و در نزديك بودن او سلامتي است) 4

 .درست است 2گزينه  .37
  .است جرزيرا مجرور به حرف » الجوالِ←الجوالَ«زيرا مفعول به و منصوب است و نيز » شريحةَ←شريحةُ«در عبارت مورد نظر 

 .درست است 2گزينه  .38
  .زيرا صفت است و بايد تابع موصوف خود و منصوب باشد» الصالح←الصالحِ«) 1
  . باشد دارد كه متناسب با عبارت نمي» دم«زيرا با فتحه نون معناي » بٍذنَ←ذنَبٍَ«) 3
4 (»سمع←به دارد و منصوب است زيرا نقش مفعول» سمع.  

 .درست است 3گزينه  .39
    فعل امر ←فعل ماضي ) 1
  به مفعول ←فاعل ) 2
  للغائبة←للغائب) 4

 .درست است 4گزينه  .40
  للغائب←للغائبة) 1
  مشتق اسم مفعول ←مشتق اسم فاعل ) 2
  مجرور به حرف جار ←اليه و مجرور  مضاف) 3

 .درست است 3گزينه  .41
  للمخاطبين←للغائبينَفعل امر،  ←ماضٍفعل ) 1
  به  مفعول ←فاعل ) 2
  تعليممصدره ←تعَلمُّمصدره ) 4

  :ترجمه متن
. كند اين جهان خالقي دانا دارد كه امور را با دقت عجيبي تدبير مييابيم كه  دهد بنگريم درمي اگر به حوادث طبيعي كه پيرامون ما رخ مي«

داني كه  آيا مي. فهميم كه روز به پايان خود رسيده است كند و هنگام غروبش مي كند آغاز يك روز جديد را اعلام مي خورشيد وقتي طلوع مي
دهد انديشه كند و از طبيعت براي  بارة آن چه پيرامونش رخ ميپذيرد؟ عاقل كسي است كه در بدن انسان از طلوع خورشيد و غروبش تأثير مي

هاي  ممكن است كه نيروي خورشيد را در توليد برق و روشن كردن مكان به عنوان مثال براي ما. فاده كندبالا بردن كيفيت زندگيش است
همانطور كه صيادان از ستارگان براي تعيين مسير خود  .مختلف به كار ببريم و از غروب ماه و طلوع آن آغاز و پايان ماههاي قمري را دريابيم

  .كنند در سفرهاي دريايي خود استفاده مي
 .درست است 1گزينه  .42

  .هاي نور خورشيد توليد برق است توان دريافت كه يكي از فايده با توجه به متن مي
  :ها ترجمه ساير گزينه

  .يابيم هاي قمري را از طلوع و غروب خورشيد درمي ماه) 2
  .گذارد جسم ما بر طلوع و غروب خورشيد تأثير مي) 3
  .تواند زمين را روشن كند نور ماه مي) 4

 .درست است 1گزينه  .43
  .كنند هاي ستارگان اين است كه صيادان در سفرهاي دريايي خود با ستارگان تعيين مسير مي با توجه به عبارات آمده در متن يكي از ويژگي

  :ترجمه ساير عبارات
  كردن زمين در روزروشن ) 2
  تعيين زمان آغاز شب) 3
  ثابت شدن نيروي جاذبه) 4

 .درست است 2گزينه  .44
  .بر اساس متن فايده طلوع خورشيد تنها اعلام آغاز و پايان روز نيست بلكه فوايد بسيار ديگري هم دارد

  :ها ترجمه ساير گزينه
  .شود نگاه با تأمل در طبيعت به شناخت خالق مدبر منجر مي) 1
  .عاقل كسي است كه از حوادث دنيا براي بالا بردن سطح زندگيش استفاده كند) 3
  .سازد هاي خداست كه ما را به عظمت خداوندي رهنمون مي اي از نشانه طبيعت نشانه) 4
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 .درست است 2گزينه  .45

  .باشد مي» تفَعَلَّ«ماضي بر وزن » بترَحَ«فعل  بكه در گزينه جوا آمده؛ در حالي» تفُعَلُّ«ها به صورت مضارع بر وزن  ها فعل در ساير گزينه
 .درست است 4گزينه  .46

باشد و همانطور كه در كتاب آمده است معدود اعداد سه تا ده و همچنين صد، به شكل  مي) مئة(معدود عدد صد » حبةً«در گزينه مورد نظر 
  .باشد مي» حبةٍ«باشد لذا شكل صحيح آن  مجرور مي

 .استدرست  1گزينه  .47

سه جار و ) 3(و در گزينه ) فيكـ  عليك(دو جار و مجرور ) 2(كه در گزينه  وجود دارد در حالي) لي(در گزينه مورد نظر تنها يك جار و مجرور 
  .وجود دارد) في المطبخـ  بممزوج(دو جار و مجرور  4و در گزينه ) بالمتفرجّينَ ـ إلي الملعبـ  ليناع(مجرور 

 .درست است 2گزينه  .48

  .باشد ها داراي جمله فعليه مي ساير گزينه. باشد مبتداي مؤخر مي» معلومات«خبر مقدم است و » عندكم«عبارت مورد نظر  در
 .درست است 3گزينه  .49

  .ها، فعل مجهول وجود ندارد شود، فعل مجهول است و بر اساس ترجمه در ساير گزينه ترشح مي ←» زيفرَ«در گزينه مورد نظر فعل 
  :ترجمه عبارات

  .كني به كسي جز به اندازه توانش تكليف نمي) 1
  .آيند روزي كه كوهها واقعاً به حركت درمي) 2
  . شد هاي كودك ترشح مي مايعي را ديدم كه از چشم) 3
  .كنيم كني لذا ما از تو تشكر مي ا بين ما تقسيم ميهاي خوشمزه ر شيريني) 4

 .درست است 4گزينه  .50

) 1(اين در حالي است كه در گزينه . مفعول و منصوب است» علَّمنا«فاعل و مرفوع است و در فعل » ناعلَّم«در فعل » نا«در جمله مذكور ضمير 
اليه و در فعل  مضاف» علمنا«ضمير مورد نظر در  )2(در گزينه . فاعل و مرفوع است» ظلَمَنا«اليه و مجرور است و در  مضاف» عبادنا«در » نا«ضمير 

  .فاعل و مرفوع است» عبدنا«مضاف اليه و مجرور است و در » رفقاءنا ، ربنا«ضمير مذكور در ) 3(در گزينه  .فاعل و مرفوع است» اكتسبنا«
  

  
  

  . ايمنمائيم كه براي آن خلق نشدهندانستن هدف، زندگي خود را به اشتباه صرف كارهايي ميدر صورت  .درست است 4  گزينه .51
  . ها و زمين به معناي هدفدار بودن خلقت آنهاستحق بودن آفرينش آسمان .درست است 1  گزينه .52
   .رودهر كس با بينش و نگرش خاص خود به سراغ هدفي مي .درست است 2  گزينه .53
خواهد و شايسته است تنها خدا و بندگي او را پايان ميها را به صورت بينهايت طلب است و خوبيروح انسان بي .درست است 4  گزينه .54

   .به عنوان هدف نهايي خود انتخاب كند
  ...هاي ديگر را نيز دربردارنداي هستند كه هدفها به گونهدانند كه برخي از هدفاما افراد زيرك مي .درست است 3  گزينه .55

  . كننددهند جان و دل خود را به خداوند نزديكتر مياز آنجايي كه تمام كارهاي دنيوي خود را براي رضاي خدا انجام مي همو 
مندي از آنها را در وجود او قرار داده است ها و زمين است براي انسان آفريده و توانايي بهرهخداوند آنچه در آسمان .درست است 4  گزينه .56

پروردگار به ما نيرويي عنايت كرده كه با . اي قائل شده استدهد خداوند متعال براي انسان در نظام هستي جايگاه ويژهميهمه اينها نشان 
  . آن بيانديشيم و حقايق را دريابيم و از جهل و ناداني دور شويم

  .درست است 1  گزينه .57
   . گيري از آنها در گام بعد عامل بسيار مهمي براي حركت به سوي هدف استهايش در گام نخست و بهرهشناخت انسان و سرمايه

  .درست است 4  گزينه .58
  » انا هديناه السبيل اما شاكراً و اما كفورا«ما را صاحب اراده و اختيار آفريد و مسئول سرنوشت خويش قرار داد  خداوند
ل گناه و زشتي واكنش نشان دهد و در انديشه جبران آن برآيد قرآن كريم شود كه در مقابها سبب ميها و زيباييانسان به نيكي گرايش

  . عامل دروني اين حالت را نفس لوامه ناميده است
  .مالدهيچ چيز مانند نماز بيني شيطان را به خاك نمي: فرمايدمي) عج(امام عصر .درست است 2  گزينه .59

  . شيطان را از درگاه خود رانده و براي هميشه او را طرد كرد چون فرمان خدا را براي سجده بر انسان اطاعت نكرد خداوند
كند و از پيروي از عقل و وجدان باز هاي دنيايي به گناه دعوت ميها را براي رسيدن به لذتعامل دروني انسان .درست است 1  گزينه .60

  ...ترين دشمن تو همان نفسي است كه در درون توست دشمن: اش فرموده استدرباره) ع(دارد و همان است كه حضرت عليمي
  . بنديمدهيم يا راه فريب را بر او ميو اين خود ما هستيم كه به او اجازه وسوسه مي

 دين و زندگي 
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اينان به تعبير قرآن كساني انديشند هاي مادي و سرگرم شدن به آن نميها به هدفي بالاتر از لذتبرخي انسان .درست است 1  گزينه .61
هاي بيشتري را در درون تر باشد هدفبر ميزاني كه هدف ما برتر و جامع. اندهستند كه به حيات دنيوي راضي شده و به آن آرام گرفته

  . دهدخود جاي مي
   .هايمان باشدايد به وسعت سرمايههدف ما ب. هاي عظيمي همچون عقل و وجدان و راهنمايان الهي داردانسان سرمايه .درست است 2  گزينه .62
  »اي آشكارم و با خدا معبودي ديگر قرار ندهيد كه من از جانب او هشدار دهنده«: ترجمه .درست است 1گزينه  .63

مهم اين است كه هدف فرعي را به جاي هدف اصلي قرار ندهيم و آن ... شوند بندي مي هاي اصلي و فرعي تقسيم هاي زندگي به هدف هدف 
   .اهداف فرعي دل نبنديم كه مانع رسيدن به هدف اصلي شود قدر به

هاست و تا به آن  ها و زيبايي بيند كه در درون خود در جستجوي سرچشمه خوبي هر كس اندكي تأمل كند مي .درست است 4گزينه  .64
ايد عبادت و بندگي خداوند باشد فقط انجام در رابطه با اين آيه البته منظور از اينكه هدف اصلي انسان در زندگي ب .نرسد آرام و قرار ندارد

اما بر اساس تعاليم دين اسلام هر حركت و عملي نيز كه براي كسب رضايت خداوند و بر اساس معيارهاي ديني . برخي اعمال عبادي نيست
 .  صورت گيرد عبادت است

اينان مصداق همان . اند شده به آن آرام گرفتهاينان به تعبير قرآن كساني هستند كه به حيات دنيوي راضي  .درست است 2گزينه  .65
 . كنند اند كه بهترين و با ارزشترين دارايي و سرمايه خود را صرف كارهاي كم ارزش مي كساني

  .هايش هماهنگي دارد ها و سرمايه هدف و مسير حركت هر كس با توانايي .درست است 4گزينه  .66
  .شود ها ناميده مي يعني فرمان دهنده به بدي» نفس اماره«خواند،  را به گناه فرا ميكند و وي  ميل سركشي كه در درون انسان طغيان مي

در اين ديدگاه زندگي دنيوي همچون خوابي كوتاه و گذراست و زندگي حقيقي در جهاني : .. اعتقاد به معاد - 1 .درست است 3گزينه  .67
 . رسي از مرگ ندارد و همواره آماده فداكاري در راه خداستانسان ديگر ت:  پيامدهاي اعتقاد به معاد -2. يابد ديگر معنا مي

ايد  ايد بلكه براي بقا آفريده شده براي نابودي و فنا خلق نشده: فرمايد االله عليه و آله در اين باره مي رسول خدا صلي .درست است 4گزينه  .68
 . نموت و نحيا و ما يهلكنا الاّ الدهر و مالهم بذلك من علم ان هم الاّ يظنون . شويد و با مرگ تنها از جهاني به جهان ديگر منتقل مي

اند آنان با قاطعيت كامل از وقوع معاد خبر و نسبت به آن  پيامبران عاقلترين و راستگوترين مردمان در طول تاريخ بوده. درست است 2 گزينه .69
  » .رفع خطر احتمالي لازم است«گويد  كنيم كه مي انون عقلي پيروي ميهشدار داده اند ـ همه ما در اين گونه موارد از يك ق

  :هايي كه بر امكان معاد دلالت دارند در استدلال .درست است 1گزينه  .70
توان به  از آن جمله مي... كند  تري در اين زمينه نشان دهد ماجراهايي را نقل مي براي اين كه قدرت خدا را به صورت محسوس قرآن -2

 . اشاره به نظام مرگ و زندگي در طبيعت - 3. السلام اشاره كرد عزير نبي عليه ماجراي

 .  نمايد كند و امكانات رسيدن به آن هدف را هم به او عطا مي اي خلق مي خداوند حكيم هر موجودي را براي هدف شايسته .درست است 3گزينه  .71

  .برزخ در لغت به معناي فاصله و حايل ميان دو چيز است. دهد ميقرآن كريم از وجود عالمي پس از مرگ خبر  .درست است 1گزينه  .72
   ».و من ورائهم برزخ الي يوم يبعثون« 

شد خبر  اگر به آنان اجازه سخن گفتن داده مي: السلام به ياران خود نگاه كردند و فرمودند حضرت علي عليه .درست است 4گزينه  .73
  .ابديت تقواست يقيناً بهترين توشه براي: گفتند دادند و مي مي

 . تر بودم تر و سبك ارزش مانم آگاه باش كه من در ميان اين سه در نزد تو از همه بي من كه عمل تو هستم و با تو مي: ... السلام فرمود امام صادق عليه

ر خانواده خويش آيا مؤمن به ديدا« :السلام درباره وضع مؤمنان پس از مرگ پرسيد شخصي از امام كاظم عليه .درست است 2گزينه  .74
  .هايش برحسب مقدار فضيلت: چقدر؟ فرمود: آري پرسيد: فرمود »آيد؟ مي

گذارد تا وقتي آثار اين راه و رسم غلط در فرد يا جامعه باقي  در مقابل كسي كه راه و رسم غلط و مخالف فرمان الهي را از خود بر جاي مي
  .شود است گناه در دفتر اعمال وي ثبت مي

هدف  آيا بر اين اساس آفرينش انسان و جهان بي... حكمت الهي -1. هايي كه بر ضرورت معاد دلالت دارند استدلال .درست است 2گزينه  .75
  . شويد و عبث نخواهد بود؟ آيا پنداشتيد كه شما را بيهوده آفريديم و اينكه شما بسوي ما باز گردانده نمي

تكليف ما در برابر اين خبر چيست؟ خداوند كسي است كه هيچ  ،ر پيامبران نداشته باشيماگر به فرض در اثبات معاد هيچ دليلي جز همين خب
  . كند كه شكي در وقوع آن نيست و چه كسي در سخن از خدا راستگوتر است او قطعاً شما را در روز قيامت جمع مي .خدايي جز او نيست

  
 

 
Part A: Grammar and Vocabulary 

  . درست است 2 گزينه .76
   ».خواهد دقيقاً همان چيزي است كه مي. سارا كادوي تولدش را دوست خواهد داشت«: معني جمله

  .است ”will“هاي اين يكي از كاربرد. كندبيان مي ساراگوينده نظر شخصي خود را درباره هدية تولد و نظر : توضيح
  . درست است 1 گزينه .77

  ».تر است ، آن يكي از همه گراناما. ها گران هستندهمة اين لپتاپ«: معني جمله

  انگليسي 
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دارد ) يا حتي يك گروه(هايش، قبل از اسم مفردي كه اشاره به يك مكان با هم گروهي... صورت مقايسه يك شي، حيوان، انسان و  در :توضيح
هاي زير به مثال. كنيماستفاده مي ”of“اما اگر صحبت از ضمير جمع يا اسمي تنها در ميان باشد، از . كنيماستفاده مي ”in“از حرف اضافة 

   :دقت كنيد
I’m the happiest person in the world. (NOT I’m the happiest person of the world.) 
She’s the fastest player of them all / of all. (NOT She’s the fastest player in them all.) 

  . درست است 3 گزينه .78
خواند، او خوابش برد و براي همين خانم امرسون كتاب را بست و از اتاق  وقتي خانم امرسون داشت براي پسر بچه داستان مي«: معني جمله
  ».بيرون رفت

  .كنيمبنابراين از زمان گذشتة استمراري استفاده مي. بوده است اي از زمان در گذشته در حال انجامعمل خواندن كتاب براي پسربچه در بازه: توضيح

  . درست است 1 گزينه .79
  »كدام جمله به لحاظ دستوري نادرست است؟ ”in“با توجه به كاربرد حرف اضافة «: معني جمله

  .نياز است ”on“در اين گزينه، به حرف اضافة  :توضيح

  . درست است 1 گزينه .80
  ».ساختن يك موزه كار درستي به سمت جذب گردشگر بيشتر استشكي نيست كه «: معني جمله 

  :ها در حالت مصدريي گزينهمعن
  دوباره شارژ كردن) 4                     متصل كردن) 3    پيامك دادن) 2    جذب كردن) 1

  . درست است 4 گزينه .81
  ».نواز يافت بسيار مهربان و مهمانهاي سپيد ساحل، مردم را  تري علاوه بر زيبايي اقيانوس آبي و شن«: معني جمله

  نواز مهمان) 4      نظامي )3      مثبت، تاييدي )2      اسلامي )1
  . درست است 2 گزينه .82

براي مثال، پرتقال، گوجه فرنگي و فلفل . ها احتياج دارند ميوه و سبزيجاتي مصرف كنند كه ويتامين سي بالايي دارند انسان«: معني جمله
  ».دارنداي ويتامين سي  دلمه

  ، بيش از اينديگر) 4    ، امااگرچه )3    براي مثال )2      به جايِ )1
  . درست است 3 گزينه .83

  ».گرفتم، ما در مقابل مراكش تنها با يك گل برنده شديم، ولي من آن را شروع خوبي در نظر 2018در اولين مسابقة جام جهاني «: معني جمله
  زير سوال بردن، سوال كردن) 4     در نظر گرفتن )3    مقايسه كردن )2    مشاهده كردن )1

  . درست است 2 گزينه .84
  ».ام و باور كن من سرويس بد ديده! سرويس در آن رستوران افتضاح است«: معني جمله 
  درست است) 4  چقدر عالي )3      باور كن)  2    )است(انگيز  شگفت )1

  . درست است 1 گزينه .85
  ».اصلي برگرديم ةرساند؛ بايد به نكات اولي جزئيات ما را به جايي نمي بحث كردن دربارة همة اين«: معني جمله 
  چسبِ زخم) 4          ايستگاه )3    )فعل(زمان ) 2      جزئيات) 1

  . درست است 1 گزينه .86
  ».روند هاي سفيد خون از بين ميشود و گلبول ها ضعيف مي هنگام داشتن بيماري ايدز، ايمني بدن در برابر ويروس«: معني جمله 
  درنده خويي) 4          طبيعت )3    زخم، آسيب) 2    دفاع، ايمني) 1

  . درست است 4 گزينه .87
  ».كرد به رفتارهاي عجيب و غريب من واقعاً هيچ تصوري ندارم چرا هر وقت ماه كامل بود او شروع مي«: معني جمله 
  به شكلي عجيب و غريب) 4    انگيز به شكلي شگفت )3      اخيراً) 2      مرتباً) 1

Part B: Cloze Test 

  . درست است 2 گزينه .88
 حساب ) 4    اضطراري) 3      فرهنگ) 2     احساس )1

  . درست است 4 گزينه .89
 ، زودزوديبه) 4      هنوز) 3      اكنون) 2  اخير، دير) 1

  . درست است 3 گزينه .90
به عنوان (نادرست است زيرا حرف تعريف  هم 4گزينة . شوندكه اسم مفرد هستند حذف مي 2و  1هاي گزينه ”are“با توجه به وجود : توضيح

  . گيردبين دو اسم در تركيب اضافي قرار نمي) وابستة پيشرو
  .درست است 1 گزينه .91

  .نياز به صفت برتر داريم ”than“با توجه به وجود : توضيح
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  .درست است 4 گزينه .92
  انگيز  شگفت) 4      داوطلبانه) 3      نامربوط) 2     اي هسته )1

Part C: Reading Comprehension 

 :1متن شمارة 

  . درست است 4 گزينه .93
  بهترين عنوان براي اين متن چيست؟

  احترام براي عقايد والدين) 2      چگونه يك شغل بلند مدت داشته باشيم) 1
  شغل 52يك نفر و  )4          از دانشجو تا معلم )3

  . درست است 2 گزينه .94
  پدر آيكن او را به انجام چه كاري تشويق كرد؟ 
  يافتن شغلي كه از انجامش لذت ببرد )2       مشاوره دادن به دانشجوها )1
  كار كردن براي پدرش به مدت يك سال) 4    در تمام عمرش اشتغال به يك حرفه )3

  .درست است 2 گزينه .95
  ؟بود ميچه چيزي از انجام اين همه شغل متفاوت يادگرفته است، احتمالاً جوابش چه  پرسيديم مين اگر از آيك 
  .خوب است براي پيدا كردن كار وقت بگذاريد) 2   .كاركردن خيلي دشوار است و لذتي ندارد )1
  .توانيد سخنور خوبي شويد بعد از امتحان كردن چندين شغل، مي) 4  .افراد بايد بلافاصله بعد از دانشگاه كاري پيدا كنند )3

  . درست است 3 گزينه .96
  .......... .در خط آخر اشاره دارد به  ”his“واژة  
  پيامش) 4      شغلش )3    دانشجويانش) 2   داستانش) 1

  :2متن شمارة 
  .درست است 3 گزينه .97

  ؟»خوشبختانه«گويد  نويسنده چرا در خط اول مي
   براي مقايسة شرايط زندگي در شهر با يك روستاي دورافتاده) 1
   براي تاكيدكردن روي منافع زندگي در روستايي كه ده مايل از شهر دور است )2
   دهد از مشكلات زندگي در شهر فرار كند براي نشان دادن اين موضوع كه زندگي در روستا به او اجازه مي )3
  براي اشاره در جهت حمايت از اين حقيقت كه او با تغيير ذات روستاها هيچ مشكلي ندارد) 4

  . درست است 4 گزينه .98
  .......... .مسكن گران است به خاطر 

    اي در روستا كار كردن  افراد حرفه )2        كمبود مسكن در شهر )1
  دهند در روستا زندگي كنند اي كه ترجيح مي آن دسته از افراد حرفه) 4    كنند كارگران كشاورزي كه در مزارع كار مي )3

  .درست است 4 گزينه .99
  .......... .كنند  زندگي مي افرادي كه در روستا

    را دوست ندارند يسبك قديم ي باروستاهاي )2        كنند به مزارع رفت و آمد مي )1
  كنند اي هستند كه در شهر كار مياغلب افراد حرفه) 4      قادر به خريد خانه در شهر نيستند )3

  . درست است 3 گزينه .100
  .......... .. كند كه روستاها، نويسنده فكر مي اي ويژگي پايهبه رغم تغيير در 

        در بين آنها بايد يك كارگر كشاورزي هم باشد )1
  جاي خوبي براي كارگران كشاورزي است تا پول دربياورند )2
      هاي مشترك و روابط نزديك دارند افراد همچنان ارزش) 3
  خواهد بودكننده  بخش نيست و با گذر زمان كسل زندگي در آنجا لذت) 4
  
 

  
  

  گرامر: بخش اول
  .درست است 3  گزينه .101

كنيم كه در كند از آيندة كامل استفاده مي، كه زمان دقيق در آينده را مشخص ميby the end of the centuryبا توجه به عبارت 
  .مجهول استفاده شود صورتاينجا بايد به 

اختصاصي انگليسيزبان   
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  .درست است 2  گزينه .102
got فعل سببي  گذشتهget  شود و فعل بعد از آن به صورت مصدر با استفاده مي) ضمير مفعولي(است كه بعد از آن مفعولto آيدمي.  

  .درست است 1  گزينه .103
شود و بعد از آن شكل جمله به صورت شروع مي ifيا  whetherشود كه با جملة سؤالي غيرمستقيم استفاده مي askبعد از افعالي مثل 
  .شوداستفاده مي whe ther or notاگر جمله منفي باشد از . شودخبري استفاده مي

  .درست است 2  گزينه .104
) شرطي نوع سوم(ها شود يا به صورت سؤالي كه در اينجا با توجه به گزينهشروع مي ifم جمله، جمله شرطي است كه با با توجه به مفهو

  .به صورت سؤالي درست است
  .درست است 4  گزينه .105

  .باشدمي not to + Vwآيد كه منفي آن مي toشروع شده باشد فعل بعد به صورت مصدر با   + adj(It is(اگر جمله با 
  .درست است 2  گزينه .106

در  butدرست است و با توجه به  anotherبا توجه به اينكه اسم بعد از جاي خالي اول كه مفرد است و همچنين با توجه به مفهوم جمله 
  .درست است nobodyاي استفاده كرد كه مفهوم منفي را برساند پس سمت دوم بايد از كلمه

  .درست است 2  گزينه .107
  .درست است were preservedرود يعني گذشته ساده و چون جمله مجهول است عل قسمت بعد يك زمان عقب ميف wishبا توجه به 

  .درست است 4  گزينه .108
و اگر جمله مثبت است اين . وارة سؤالي كوتاه در آخر جمله بايد از تركيب فعل كمكي جملة اصلي همراه با فاعل آن تشكيل شودجمله
  .د بود و بالعكسوارة سؤالي منفي خواهجمله

  .درست است 3  گزينه .109
  .دهد استفاده كرددهندة اين است كه بايد از قيدي كه نتيجه را نشان ميمفهوم جمله نشان

  .درست است 1  گزينه .110
اسم قبل از صفت  tooگيرد از دهد كه جلوي تمركز آنها را ميآموزان را نشان ميبا توجه به مفهوم جمله و اينكه شدت عصبي بودن دانش

  .دهدشدت را در حالت مثبت نشان مي So. شودمي
  

  لغت : بخش دوم
 .درست است 1گزينه  .111

  . برندهاي خالي لذت ميباشك در اتاقها از بازي قايمبه دليل اينكه خانه خالي رها شده بود، بچه: ترجمه  
  وفق دادن) 4  حفظ كردن ) 3  رفتن  پيش) 2  رها كردن ) 1  

 .درست است 2گزينه  .112

  . او قصد نداشت ساعت را بفروشد ـ آن به پدربزرگش تعلق داشت: جمهتر  
 تجربه ) 4  احساس  ) 3  قصد) 2  سود ) 1  

 .درست است 4گزينه  .113

  . رو شدن با اپيدمي به خوبي مجهز شده بودندكارمندان بيمارستان براي روبه: ترجمه  
 مجهز ) 4  دستپاچه  ) 3  نگران  ) 2  مساوي ) 1  

 .درست است 1گزينه  .114

  .است 1به  4پوستان پوستان نسبت به سفيدجمعيت اين جزيره تقريباً سياه پوست هستند ميزان سياه: ترجمه  
 به تندي و تيزي ) 4  به صورت گوناگون) 3  ناگهاني ) 2  تقريباً ) 1  

 .درست است 3گزينه  .115

  .نيش پشه باعث شد پلكم متورم شود و نتوانم چشمم را به درستي بازكنم: ترجمه  
 كشيده شدن) 4  متورم شدن  ) 3  گستردن  ) 2  رشد كردن ) 1  

 .درست است 3گزينه  .116

  . آورندوقت پول در ميهاي شب هنگام پارهآموزان با گرفتن شغلبعضي وقتها دانش: ترجمه  
  هاشانس) 4  وسيله  ) 3  ها  روش) 2  ها تلاش) 1  
  “by means of”  باشدمي» وسيله به« به معني.  
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 .ت استدرس 1گزينه  .117

  . رودشود، قيمت آن بالا ميزماني كه ذخيره آن كم مي. ذخيرة بنزين با قيمت آن نسبت عكس دارد: ترجمه  
 شديد) 4  نا امن ) 3  ناكافي  ) 2  عكس ) 1  

 .درست است 1گزينه  .118

  . صورت مؤكد بيان كردهر بار يك كم بلندتر، ماريا مخالفت خود را به» نه«با چندين بار تكرار : ترجمه  
 آرامي به) 4  به صورت نادرست) 3   به صورت مبهمي ) 2  مؤكداً ) 1  

 .درست است 4گزينه  .119

  . كارخانه به خوبي از عهدة افزايش تقاضا برآمد: ترجمه  
 از عهده برآمد) 4  برداشت  ) 3  رقابت كرد ) 2  موفق شد) 1  

 .درست است 2گزينه  .120

  .جود آمده بود، تراكم دود در منطقه ديد را محدود كرده بودودر زمان آتشي كه در اثر موادشيميايي به: ترجمه  
 پيچيدگي) 4  گرايش ) 3  تراكم) 2  درستي ) 1  

 .درست است 1گزينه  .121

  .ديدحشره آنقدر كوچك بوده كه ماري به سختي آنرا مي: ترجمه  
 چسبناك) 4  آشكار ) 3  جدي  ) 2  كوچك ) 1  

 .درست است 3گزينه  .122

  . يد كنيم كه كل گزارش كاملاً محرمانه استمن بايد به شما تأك: ترجمه  
  منحصراً ) 4  كاملاً ) 3  صرفاً، تنها ) 2  به شدت ) 1  

 .درست است 3گزينه  .123

  . به دليل كمبود سوخت در دنيا، همه بايد مصرف  بنزين را كاهش دهند: ترجمه
 نگهداري كردن) 4  كاهش دادن ) 3  خسته شدن ) 2  لازم دانستن ) 1  

 .تدرست اس 2گزينه  .124

  . هاي مساوي با هم مخلوط شونددر اين دستور پخت، آرد، شكر و آب بايد به نسبت: ترجمه  
 مواد لازم) 4  پتانسيل  ) 3  ها  نسبت) 2  ها  تكه) 1  

 .درست است 1گزينه  .125

  . وجود ندارد presentو  giftداري بين مفاهيم دو كلمة هيچ تفاوت معني: ترجمه  
  مطبوع) 4  اري  اجب) 3  باشكوه ) 2  مهم ) 1  

  
  ساختار جمله: بخش سوم 

  .درست است 1  گزينه .126
    استفاده  learningشود و يا كوتاه شده آن استفاه مي whoكند بعد از آن از ضمير موصولي به فاعل اشاره مي thoseبا توجه به اينكه   

  .كنيماستفاده مي madeيا كوتاه شدة آن  that is madeيا از عبارت وضعي  mistakeدرست است و بعد از  fromحرف اضافة . شودمي
  .درست است 4  گزينه .127

كند از زمان حال چون به زماني كه از قبل شروع شده تا حال ادامه دارد اشاره مي. شودمستقيماً از ضمير مفعولي استفاده مي tellبعد از   
  .آمده است 4بهترين ترتيب در گزينة . كنيمكامل استفاده مي

  .درست است 2  گزينه .128
  .آمده است 2با توجه به مفهوم جمله و ترتيب كلمات بهترين ساختار در گزينة   

  .درست است 3  گزينه .129
  Hardly ترتيب. در اينجا بهترين جاي آن بعد از فعل كمكي است. شوداگر در ابتداي جمله بيايد صورت جمله به صورت سؤالي نوشته مي 

when the bell rang  درست است.  
  .درست است 2  هگزين .130

  .آيدمي toفعل به صورت مصدر با  adj  +It isبعد از ترتيب . آمده است 2با توجه به مفهوم جمله بهترين ترتيب در گزينة   
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  مكالمه: بخش چهارم
  .درست است 2  گزينه .131

  .رسد مرد بسيار صبوري استمربي تنيس به نظر مي: آ: ترجمه
  .علاوه بر آن، او بسيار خوب است: ب
    بر آن علاوه) 2    رساندخوبي شما را مي) 1
  شودفرض مي) 4    راستي ) 3

  .درست است 2  گزينه .132
  دوست داريد با من بياييد و فيلم جديد فرانسوي را ببينيد؟: آ: ترجمه

  .شومدوست دارم، اما متأسفانه زبان را متوجه نمي: ب
    متأسفم) 2    كنيدشوخي مي) 1
  خواهممعذرت مي) 4    ببخشيد) 3

  .درست است 3  گزينه .133
  .بايد بگويم كه كاملاً با منتقد كه كار را دوست ندارد مخالفم. من بازنويسي اين نمايشنامه را ديدم: آ: ترجمه

  .اُ، بامزه است من هم بازبيني را خواندم و كاملاً با اين نظر موافقم: ب
    بستگي دارد شمابه ) 2    دهمبه شما قول مي) 1
  ورم اين استمنظ) 4    بامزه است) 3

  .درست است 1  گزينه .134
  .براي چهارمين بار پياپي تيم آلمان برنده مسابقه سورتمه سواري در المپيك زمستاني شد: آ: ترجمه

  .اما من هيچ هيجاني نسبت به آن مسابقه ندارم. مباركشان باشد: ب
    خوشحالي من است باعث) 2    مباركشان باشد) 1
  ، با كمال ميلبا تمام امكانات) 4    در حقيقت) 3

  .درست است 4  گزينه .135
  .توانم آنرا متوقف كنممن نمي. آيدسلام، لطفاً كسي را بفرستيد بالا به آپارتمان من آب گرم همين طور مي: آ: ترجمه

  .فرستم بالابه محض آمدن كسي را مي. هيچ كس اكنون در دفتر نيست: ب
  دنپايين آور) 2    مسئوليت چيزي را به عهده گرفتن ) 1
  متوقف كردن، خاموش كردن ) 4    ناپديد كردن) 3

  .درست است 1  گزينه .136
  .توانم بشنومبه سختي مي. در سيستم صداي فيلم مشكلي به وجود آمده است: آ: ترجمه

  .با مدير صحبت كردم و مشكل را حل كردند. يكبار براي من هم اتفاق افتاد: ب
    انتظار بودن چشم) 2    رسيدگي كردن) 1
  به كسي فهماندن) 4    ها را كم كردنههزين) 3

  .درست است 3  گزينه .137
  .كاغذ بايد تا شود، و ابتدا قطعات كوچكي روي آن حركت كند. اين كار را اشتباه انجام داديد: آ: ترجمه  
  .بسيار خوب، من آنرا انجام دادم. فهميدم منظورتان چيست: ب  

    دست به كار شدن) 2    افتتاح كردن) 1
  مورد شك بودن ) 4    نبيرون آورد) 3

  .درست است 3  گزينه .138
  .آيا با من موافقيد كه عمل قلب بسيار مشكل است: آ: ترجمه  
  .بله، بيشتر اوقات خطرناك و نامطمئن است: ب  

    غيرمنطقي ) 2    در سلامت) 1
  مشخص ) 4    خطرناك) 3

  .درست است 1  گزينه .139
  .ي هميشه كنار بگذاردآيا جان نهايتاً توانست سيگار كشيدن را برا: آ: ترجمه  
  .بله، او به سيگار دست نزده است: ب  

    ناگهان) 2    براي هميشه) 1
  غالباً) 4    گاهي گاه) 3
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    .درست است 4  گزينه .140
  .ها مجاني هستنددانيد چرا اين نوشيدنيآيا شما مي: آ: ترجمه  
  .بله، زيرا امروز دهمين سالگرد رستوران است: ب  

    خوب  خيلي) 2    سر كيف نبودن) 1
  مجاني ) 4    فقير) 3

  Cloze Test: بخش پنجم
  .درست است 2  گزينه .141

  .كنند كردند تفسير مي شناسان گذشته را از روي اشياء ساخته شده توسط افرادي كه در گذشته زندگي مي باستان: ترجمه  
  مقايسه كردن) 4  مديريت كردن) 3  تعبير كردن) 2   بيني كردن پيش) 1  

  .درست است 4  گزينه .142
  درست است؟) دفن شده(به معني  buriedبهترين گزينه  lieبعد از   

  .درست است 1  گزينه .143
  .شناس كسي است كه هميشه در حال كندن زمين است تصور ما از باستان: ترجمه  
  دسته) 4  ويژگي ) 3  برنامه) 2  تصور ) 1  

  .درست است 3  گزينه .144
  .اقي مانده از ساختمان و بناهاي يادبود استهاي ب شناسان شامل مخروبه كندوكاوهاي باستان: ترجمه  
  ها  محل) 4  ها مخروبه) 3  جزئيات ) 2  اشكال ) 1  

  .درست است 1  گزينه .145
  .استفاده كرد madeيا كوتاه شدة آن  )which were made(بعد از اشياء بايد از يك عبارت توصيفي   

  .درست است 3  گزينه .146
  .به معني بنابراين درست است thereforeارت قبلي است پس گيري عب تصديق يا نتيجه andعبارت بعد از   

  .درست است 2  گزينه .147
هايي از موضوعات ساخته شده توسط انسان است كه معمولاً در كندوكاوها  و موضوعات استفاده شده در مراسم مذهبي همة مثال: ترجمه  

  .شود كشف مي
  عادات ) 4  ها ژست) 3  موضوعات ) 2  اهداف) 1  

  .ست استدر 4  گزينه .148
  .در قسمت قبل آمده است: ترجمه  
  پيدا كردن ) 4  ثبت كردن) 3  تحويل دادن ) 2  بيرون كردن) 1  

  .درست است 4  گزينه .149
  .است likeبا توجه به شكل جمله بهترين گزينه   

  .درست است 4  گزينه .150
  .كنند شخص اتفاق افتاده را تنظيم ميشناسان مثل مورخان ترتيب وقايعي را كه در يك دورة زماني و يك مكان م باستان: ترجمه  
  ترتيب) 4  حالت) 3  تنوع) 2  پوسته ) 1  

  .درست است 3  گزينه .151
5آنها برخلاف مورخان يك دورة زماني تقريباً : ترجمه      دهند ساله را مدنظر قرار مي.  
  عميقاً) 4  تقريباً ) 3  مستقيماً ) 2  فوراً ) 1  

  .ستدرست ا 1  گزينه .152
خواهند اين  كنند نه فقط وقايعي كه در يك زمان و مكان ويژه رخ داده در كنار هم قرار دهند بلكه مي شناسان سعي مي باستان: ترجمه  

  .قطعات كوچك را در تصويري بزرگتر در كنار هم به شكل متناسبي درآوردند
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  .درست است 2  گزينه .153
  .در قسمت قبل آمده است: ترجمه  
  شناور كردن ) 4  افزايش دادن) 3  متناسب كردن) 2  تأمين كردن) 1  

  .درست است 2  گزينه .154
  .به معني چگونه تغييرات بزرگي درست است how big changesبا توجه به مفهوم جمله   

  .درست است 1  گزينه .155
  .مند شدند اتفاق افتاده است ههايي كه از محيط و از يك ديگر بهر خواهند بدانند چگونه تغييرات بزرگ در مسير انسان آنها مي: ترجمه  
  مشاهده كردن ) 4   پردازش كردن) 3  وانمود كردن) 2  برداري كردن بهره) 1  

  
  درك مطلب: بخش ششم

  .درست است 2  گزينه .156
  ...................... .هدف اصلي متن اين است كه : ترجمه

  علاقة متفاوت پرل باك را مشخص كند پيش زمينه و) 2  تأثير پرل باك را روي فرهنگ غرب و شرق را شرح دهد) 1
  نقدي در مورد آثار پرل باك پيشنهاد كند) 4  نظرات پرل باك رادرمود ادبيات چيني به تصوير بكشد) 3

  .درست است 3  گزينه .157
  كدام يك از موارد زير توسط نويسنده به عنوان جوايز دريافت شده توسط پرل باك عنوان نشده است؟: ترجمه

    جايزه نوبل) 2    تزرجايزه پولي) 1
  مدال ويليام دين هوول) 4    مدال نيوبري ) 3

  .درست است 3  گزينه .158
  ......................... .پرل باك يك شخصيت غيرمعمولي در ادبيات امريكايي است زيرا او : ترجمه

  هايش را در خارج چاپ كرد نيمي از كتاب) 1
  سب كرداولين موفقيت خود را بسيار دير در زندگي ك) 2
  در مورد يك فرهنگ بسيار متفاوت به صورت وسيعي نوشت) 3
  بيشتر از هر زني در زمان خود جايزه كسب كرد) 4

  .درست است 1  گزينه .159
  .................. .دهد كه او  كند، اين نشان مي توصيف مي» از نظر ذهني دو ديده«طبق متن، پرل باك خود را تحت عنوان : ترجمه

  زه، با دو محيط فرهنگي متفاوت آشنا استبه يك اندا) 1
  گذارد كاملاً آگاه بود كه چگونه گذشته بر آينده تأثير مي) 2
  توانست اختلاف بين دو نظام زبان مشخص را حل كند مي) 3
  ها و هم بزرگسالان به آنها علاقمند بودند را به وجود آورد توانست آثار ادبي كه هم بچه مي) 4

  .درست است 4  گزينه .160
  .تواند توصيف شود مي................. نظر نويسنده در مورد پرل باك به بهترين صورت به عنوان : ترجمه

  تحسين كننده ) 4  تفاوت بي) 3  صبورانه) 2  دلسوزانه ) 1
  .درست است 3  گزينه .161

  متن اساساً در چه موردي است؟: ترجمه
  اش را بهبود بخشد؟ سبك زندگيچگونه انسان ) 2  .موضوعات محيطي تنها مشكل انسان است) 1
  هاي تكنولوژي چه هستند؟ ها و بدي مزيت) 4  چگونه انسان محيطش را تغيير داده است؟) 3
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  .درست است 1  گزينه .162
  .نزديك است............. به معني  1در پاراگراف  ”altered“كلمة : ترجمه

  كنترل كرد) 4  كشف كرد) 3  خراب كرد) 2  تغيير داد) 1
  .ست استدر 4  گزينه .163

  ........................ .طبق متن، آلودگي آب : ترجمه
  اساساً به علت آلودگي ناشي از ورود نفت است) 1
  تر است ها جدي در دريا نسبت به رودخانه) 2
  مشكلات بيشتري را نسبت به آلودگي هوا باعث شده است) 3
  تها را به يك اندازه از بين برده اس توازن دريا و رودخانه) 4

  .درست است 3  گزينه .164
  .كند اشاره مي........... به  3در پاراگراف » همان مشكل«عبارت : ترجمه

    هاي ناشي از نفت آلودگي) 2    هاي صنعتي  زباله) 1
  مرگ موجودات زنده) 4    عدم تعادل اكولوژيكي ) 3

  .درست است 1  گزينه .165
  ............. .....شود كه طرفداران محيط زيست  از متن فهميده مي: ترجمه

  طرفدار اثرات تكنولوژي نيستند) 1
  كنند مردم را از هر گونه استفاده از تكنولوژي بر حذر كنند سعي مي) 2
  موافق اين نيستند كه تكنولوژي براي زندگي انسان لازم است) 3
  بر اين باورند كه غيرممكن است كه انسان بتواند بر روي زمين ادامه حيات بدهد) 4

  .درست است 3  گزينه .166
  هاپكينز چه بود؟ حوزة تحقيق دوروتي ديد در مدرسه طب : ترجمه

  بهداشت مادر) 4  پاتولوژي) 3  توليد كردن) 2  سل) 1
  .درست است 2  گزينه .167

  ..................... .كارش را در آزمايشگاه تحقيقاتي متوقف كرد زيرا  ريد: ترجمه
  كارش روي بيماري هادكين كامل شد) 1
  جش باعث شد او در خانه بمانداازدو) 2
  اي نداشت ها علاقه به تحقيق خانمجان هاپكينز ) 3
  ه بهداشت عمومي بيشتر علاقمند شداو ب) 4

  .درست است 4  گزينه .168
  ...................... .گيري كرد كه  هان نتيجهدوروتي ريد مندن

  بخش علاقة او به تحقيق آزمايشگاهي بود ازدواج الهام) 1
  توانند هم ازدواجي خوب و هم شغلي موفق داشته باشند ن نميزنا) 2
  اشتباه بود كه او شغلش را به خاطر ازدواجش كنار بگذارد) 3
  هاي مربوط به علم آزمايشگاه دور كند ازدواج نبايد زنان را از شغل) 4

  .درست است 2  گزينه .169
  .تواند جايگزين شود مي................ با كلمه  1در خط  ”prosperous“كلمة : ترجمه

  وسيع ) 4  سنتي ) 3  ثروتمند) 2  بدبخت) 1
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  .درست است 2  گزينه .170
  هال بايد وارد شود؟كدام حقيقت در بيوگرافي دوروتي ريد مندن: ترجمه

  .ازدواج و حس مادري مانع از اين شد كه او شغلش را از سر بگيرد) 1
  .اص به وجود آمده استاو ثابت كرد كه بيماري هادكين توسط يك سلول خوني خ) 2
  .اي در طب به دست آورد او اولين زني بود درتاريخ كه درجه) 3
 .ها اختصاص يافت كارش به پيدا كردن درماني براي سل در بچه) 4

 
 

 
  

  


